

奉贤区幼有善育 落实民心工程

——“贤城早教专列五进”系列活动纪实

为落实上海市托育服务三年行动计划中提出的科学育儿指导“五进”要求，2021年3月开始，“贤城早教专列”以“进家庭”、“进社区”、“进楼宇”、“进场馆”、“进园区”为方向，将“专列”驶入奉贤区的每个街镇（开发区、集团），力求为有需要的适龄婴幼儿家庭提供面对面科学育儿指导服务。

科学育儿进家庭——听障儿童家庭指导活动

对于不便经常出门的特殊儿童，需要的是更为细致、贴心的服务，“贤城早教专列”开进了2户听障儿童家庭。中心语训部王惠芳老师根据2名听障儿童的发展特点，结合近阶段不同的发展需求，上门进行具体指导，开展有针对性的语言康复训练，给予家长创设适宜孩子语言环境的指导建议，让每一位听障儿童都能拥有幸福童年。



科学育儿进园区——奉贤区东方美谷园区

东方美谷是奉贤新城的时尚中心，是汇集创新与美学的园区，也是年轻父母们聚集的场所。我们特邀区03早教讲师团专家陆慧瑛与园区内新手父母开展育儿沙龙活动，指导家长们了解不同月龄段婴幼儿的发展需要。沙龙现场互动频频，活泼生动，特别是家长们对婴儿抚触实操更是意犹未尽，收获满满。



科学育儿进楼宇——奉贤区绿庭国际大厦

绿庭国际是奉浦地区地标性建筑，大厦内员工众多，我们特邀奉贤区早教专家焦引芳老师和奉贤区中心医院儿科主任俞君医生为绿庭国际的 2-3 岁婴幼儿家长开展教养医结合的科学育儿指导和咨询活动。焦引芳老师的微讲座《好习惯 成就未来》就如何培养幼儿良好行为习惯的内容、原则、方法等，为家长们传递“习惯养得好，终身受其益”的科学育儿理念。俞君主任针对婴幼儿反复呼吸道感染等儿科常见病、多见病进行现场解答；对于过敏性疾病的婴幼儿家长给予专业的指导，解决了家长们的实际困惑。



科学育儿进场馆——奉贤博物馆

上海音乐学院奉贤区九棵树实验幼儿园的亲子家庭一起走进海塘文化厅，小手牵大手了解“千年海塘”，鞠丹萍老师将海塘与城市的故事创编成朗朗上口的儿歌，让在场的孩子与家长感受到“敬奉贤人、见贤思齐”的传统文化，也让家长们了解带孩子参观博物馆的多种方法、途径、价值。

HAPPY



HAPPY



科学育儿进社区——金海街道金海生活驿站

“早教专列”来到了金海街道生活驿站，黄丽娜、周建琴两位老师组织了亲子游戏活动，不仅促进了宝宝肢体大动作、精细动作等各方面的发展，还增进了亲子间的情感，同时引导家长们为孩子成长提供良好的家庭养育氛围，全面促进婴幼儿健康成长。“进社区”活动至今已开展 30 余次，服务家庭数为 350 多户，为区域内各街镇（开发区、集团）的宝宝和家长送去了欢乐，同时也让科学育儿的理念渗透至每一户家庭。“贤城早教专列”的“进”发之路刚刚启程，我们将努力让“专列”驶向更多的地域，向家长传递科学育儿理念与方法，打通科学育儿指导服务“最后一公里”！



撰稿人（奉贤区爱贝早教中心+李梅） 奉贤区+通讯员+张奕琳